



Братья
Дубинины

Моздокский Вестник

ВЫХОДИТ
С ИЮЛЯ
1930 г.

МАЭЗДАГГАГ
ФИДИУАГ

Адрес сайта:
<http://моздокский-вестник.рф/>

ЧЕТВЕРГ, 15 ДЕКАБРЯ 2022 ГОДА

№139 (16.867)

6 +

СОБЫТИЯ

ОТКРЫЛИ ТЕРМИНАЛ АЭРОПОРТА «ВЛАДИКАВКАЗ» И ТОННель К «МАМИСОНУ»

Президент России Владимир Путин 13 декабря в режиме видеосвязи принял участие в церемонии открытия ряда новых и реконструированных объектов транспортной инфраструктуры в нескольких регионах страны. В их числе – Северная Осетия, где в этот день были запущены в эксплуатацию новое здание аэровокзального комплекса внутренних воздушных линий международного аэропорта «Владикавказ» и автодорожный тоннель на автодороге к ВТРК «Мамисон».

Из нового здания аэропорта «Владикавказ» Президента РФ приветствовали Глава РСО-Алания Сергей Меняйло, акционер аэропортового холдинга «Новпорт» Роман Троценко, начальник ФКУ УПРДОР «КАВКАЗ» Александр Лукашук, гендиректор ООО «Дагспецстройсервис» Абдул Магдиев, гендиректор ООО «Снабстрой» Максим Сальников.

Глава государства поблагодарил всех, кто трудился над созданием новых объектов, которые открылись во Владимирской, Свердловской, Московской, Воронежской областях и РСО-Алания.

– Сегодня в разных регионах России мы открываем целый ряд новых транспортных объектов. Я от души вас всех поздравляю. Уже можно подвести некоторые итоги этого года. Он станет, безусловно, рекордным по объёмам укладки асфальта на региональных и местных дорогах – это порядка 165 миллионов квадратных метров. Это значит, что в стране появилось больше качественных, современных трасс, повысились скорость, комфортность и безопасность автомобильного движения, улучшилась связанность наших городов и посёлков, – отметил Владимир Путин.

– Кроме того, в Северной Осетии мы открываем новый терминал внутренних авиалиний аэропорта «Владикавказ» и тоннель к рекреационному комплексу «Мамисон». Всё это даст хороший импульс росту туризма на юге страны. Будут усилены конкурентные преимущества этого региона, возрастёт его инвестиционная привлекательность. Важно улучшать организацию дорожного движения, чтобы минимизировать количество узких мест и пробок. И конечно, среди ключевых приоритетов – ускоренное снижение мест высокой концентрации ДТП, других аварийно-опасных участков. Я уже давал поручения на этот счёт и вновь подчеркну: от решения этого вопроса напрямую зависит сохранение жизни и здоровья наших граждан. Уверен, что общими силами все планы в сфере дорожного строительства мы обязательно претворим в жизнь, добьёмся всего задуманного, – сказал глава государства.

Аэропорт «Владикавказ» давно нуждался в обновлении – прежний терминал был построен 40 лет назад и морально и физически устарел. Это в своём выступлении отметил Сергей Меняйло.

– Турпоток в республику только за 9 месяцев этого года вырос на треть. И он будет расти, ведь мы строим горнолыжный курорт «Мамисон», тематический парк «Ала-

ния парк», туристские комплексы «Горная Дигория» и «Кахтисар». Нам надо уже на этом этапе обеспечить туристов качественными и современными транспортными услугами. С открытием нового терминала у нас такая возможность появилась, – рассказал Сергей Меняйло.

Руководитель Северной Осетии также сообщил Владимиру Путину, что компания «Новпорт Холдинг» готова за свой счёт провести реконструкцию старого терминала. При этом для реализации данного проекта нужна и федеральная поддержка, которая поможет решить вопросы технического перевооружения и дооснащения. На эти цели, по расчётам, необходимо около 500 млн руб.

Затем состоялось вручение республиканских наград. За вклад в социально-экономическое развитие РСО-Алания медаль «Во славу Осетии» из рук Главы РСО-Алания получил Роман Троценко. Ряд лиц награждены Почётными грамотами республики.

Транспортный тоннель протяжённостью 496 метров, ведущий к Всесезонному туристско-рекреационному комплексу «Мамисон», введен в эксплуатацию после реконструкции. В объект было вложено более 1,1 млрд рублей. Теперь это современный тоннель с освещением и новейшим оборудованием, который обеспечит комфортный, безопасный и бесперебойный доступ строительной техники для создания курорта «Мамисон».

Подробнее – в сетевом издании «Моздокский вестник» (моздокский-вестник.рф), в разделе «Власть и общество».

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

РОСТ ОРВИ, ПРОБЛЕМЫ ДОЛГОСТРОЯ, ХОД КАПРЕМОНТА ДК

Под председательством главы АМС района Руслана Адырхаева 12 декабря состоялось очередное аппаратное совещание.

Рассматривались вопросы жизнедеятельности района.

Так, следует активизировать процесс передачи имущества МУП «Водоканал» в ведение вновь организуемой республиканской структуры.

Необходимо вернуться к вопросу выделения земельного участка под строительство нового здания для школы-интерната, рассмотреть все имеющиеся варианты.

Обращено внимание на долгострой, существующие в городе, а также на состояние новых строящихся объектов. Территории возле них должны быть ограждены с учетом требований безопасности для окружающих, а также соблюдены элементарные требования по эстетическому регламенту (во многих городах стройки зашивают баннерами).

Пока в стадии решения – вопрос соблюдения требований по пожарной безопасности в ряде учреждений образования.

По-прежнему остаётся проблема приведения в порядок территории у здания новой школы в ст. Чернойарской.

В период проведения новогодних мероприятий особая забота должна быть проявлена в отношении детей из семей погибших в ходе СВО.

Сельхозпроизводители продол-

жают принимать участие в поддержке нуждающихся на Донбассе и на других освобожденных в ходе СВО территориях.

Пока не находят разрешения проблема с обустройством автобусных остановок в с. Киевском. Сложность в том, что новые маршруты должны быть разработаны в соответствии с «Документом планирования регулярных перевозок пассажиров и багажа по муниципальным и межмуниципальным маршрутам...», который только предстоит создать в соответствии с требованиями Минтранса РФ.

В районе отмечается рост числа заболеваний ОРВИ. Так, если за период с 28 ноября по 4 декабря заболевших было 149 человек, то за 5 дней последующей недели отмечено 457 случаев. Следует предпринять меры для недопущения распространения заболевания.

На совещании также рассматривались другие вопросы, в их числе: проблема зимнего содержания дорог в районе; ход догазификации в поселках Л. Кондратенко и Дружба; особенности строительства стадиона в микрорайоне ДОСа; ход капремонта домов культуры в Терской и Киевском; ремонт офиса Совета ветеранов и др. Ответственным лицам даны соответствующие поручения, определены сроки их исполнения.

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!

Администрация местного самоуправления Моздокского района информирует население о том, что **21 декабря** в здании АМС Моздокского района будет осуществлен прием граждан руководителем Службы государственного жилищного и архитектурно-строительного надзора РСО-Алания **Радионом Рамазановичем Тамаевым**.

Предварительная запись на прием – по телефонам: 3-61-02, 3-32-57.

СОСТОИТСЯ ПРИЕМ ГРАЖДАН

21 декабря заместитель прокурора РСО-Алания Тагир Гасанович Абдулазизов проведет выездной личный прием жителей Моздокского района.

Прием будет осуществляться с 11 часов в административном здании прокуратуры района по адресу: г. Моздок, ул. Кирова, 43.

Гражданам, желающим обратиться на прием, при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также письменное обращение с указанием основных доводов для наиболее полного и эффективного разрешения вопросов, требующих проверки. В случае если заявитель ранее обращался в органы прокуратуры или иные органы государственной власти, органы местного самоуправления, следует приобщить к заявлению копии ответов на обращения.

Предварительная запись на прием – до 19 декабря по телефону 8-928-855-00-57.

ВETERАНУ ВОЙНЫ – 95!

ТОРЖЕСТВО ПОЛУЧИЛОСЬ ТРОГАТЕЛЬНЫМ

Владимир Александрович РАСКОРЯКИН (на снимке – в центре) – солдат последнего, ноября 1944-го, призыва в действующую армию в годы Великой Отечественной войны. 15 февраля 1945 года он принял присягу, попал в учебное подразделение, где их учили пользоваться 76-миллиметровым миномётом. По окончании учёбы их посадили в эшелон и отправили к месту службы. Успели доехать до города Бреста, когда объявили, что война закончилась. Эшелон развернули и направили на Дальний Восток. Вскоре прибыли в город Улан-Удэ, где формировался 237-й авиаполк. Раскорякина перевели шофёром в автотурту и вновь – в дорогу.

(Окончание – на 2-й стр.)



В МАГАЗИНАХ: «ТРОЯ» (ул. Садовая, 49-а; ст. Луковская, ул. Новая, 2), «ПИТАЙ ГОРОД» (с. Троицкое, ул. Степная, 2-и), «КРИСТАЛЛ» (ул. Фрунзе, 18), «ВЕРХОВИНА» (пл. им. 50-летия Октября, 46-в), «СЕМЕЙНЫЙ» (пл. им. 50-летия Октября, 50) «МВ» – БЕСПЛАТНО!

С ЗАСЕДАНИЯ СПЭК

ПРЕРВАТЬ ЦЕПОЧКУ ЗАРАЖЕНИЙ

На заседании санитарно-противоэпидемической комиссии СПЭК 13 декабря под председательством главы АМС района Руслана Адырхаева было принято решение о введении карантинных мероприятий в учебных, культурных и спортивных организациях с массовым пребыванием детей в связи с резким ростом заболеваемости ОРВИ.

О состоянии заболеваемости ОРВИ населения Моздокского района доложила комиссия и.о. начальника ТО «Роспотребнадзора» Зоя Кулибаба.

По результатам еженедельного мониторинга заболеваемости гриппом и ОРВИ среди населения района за период с 5 по 10 декабря отмечен резкий рост заболеваемости острыми респираторными вирусными инфекциями. За эти 5 дней зарегистрировано 457 случаев заболевания ОРВИ, из них дети до 17 лет составляют 64,3%. В стационар за текущую неделю направлены 26 человек. С внебольничными пневмониями за этот же период госпитализированы 11 человек. 28 ноября у 2 взрослых лабораторно подтвержден грипп А(Н1N1). Заболевшие не вакцинированы против гриппа. Наиболее значимый фактор возникновения и распространения инфекции – тесный контакт детей в коллективах, самолечение, поздняя обращаемость за медицинской помощью.

С учётом резкого роста заболеваемости гриппом и ОРВИ в районе, в целях предупреждения распространения инфекции управлению образования АМС Моздокского района рекомендовано незамедлительно начать карантинные мероприятия в классах и группах в случае отсутствия по причине ОРВИ суммарно 20% и более детей.

Начальник управления образования Неля Гаспарьянц доложила о результатах ежедневного мониторинга в образовательных учреждениях: в 22 детских садах и 17 школах уже есть необходимость введения карантинных мероприятий. Заведующая детским отделением поликлиники Таслима Караева сообщила, что только 12 декабря было обслужено более 90 вызовов на дому, а по взрослому поликлинике, заявила руководитель учреждения Марина Дзантиева, – около 40. Это много, но транспорта достаточно, и медперсонал справляется с нагрузкой.

И.о. главврача МЦРБ Азамат Бузоев проинформировал о достаточном количестве медикаментов, однако возникнут трудности с медперсоналом, если в детских садах и школах не создадут дежурные группы – почти половина сотрудников уйдут на карантин вместе с детьми. Предложение А. Бузоева было принято и утверждено решением: при строжайшем соблюдении всех санитарных мер в школах и садах (по необходимости) будут созданы дежурные группы и классы. Карантин вводится во всех школах, детских садах, учреждениях допобразования до конца текущей недели – 17 декабря. Мониторинг ситуации будет продолжаться.

СОБ. ИНФ.

ВETERАНУ ВОЙНЫ – 95!

ТОРЖЕСТВО ПОЛУЧИЛОСЬ ТРОГАТЕЛЬНЫМ

(Окончание. Начало – на 1-й стр.)

Солдат привезли в порт, южнее Владивостока. Днём ребята спали, а ночью копали окопы, траншеи, пулемётные ячейки. Война продолжалась, но уже с Японией. Стреляли отовсюду – действовали и артиллерия, и авиация. Потом пошли в наступление танки, пехота. наших солдат погибло много... 8 августа закончилась война с милитаристской Японией.

После Дальнего Востока Раскорякина перевели на службу в Москву, где назначили помощником командира автозвода. И только 4 апреля 1951 года по приказу Минобороны СССР он был уволен в запас. Вернувшись на малую родину, в Моздок, Раскорякин пошёл на сверхсрочную службу – сначала в качестве автоинструктора, затем в другой войсковой части – начальником радиостанции. Демобилизовался и ушёл на пенсию в 1971 году. Однако дома не усидел – продолжил работу на автопредприятии инженером по безопасности движения...

Благодарностей, наград у ветерана немало. Но его волнует другое: чтобы скорее участники военной спецоперации справились со своей задачей по освобождению Донбасса и Украины от националистов и наступил мир.

С этими мыслями встретил своё 95-летие Владимир Александрович Раскорякин 2 декабря 2022 года. В полдень этого дня во дворе его дома по улице Кочубея было не протолкнуться – собралось очень много людей, чтобы поблагодарить защитника Отечества за его прошлые заслуги, пожелать ему здоровья и долголетия, вручить подарки.

С искренними, тёплыми словами поздравлений к ветерану обратились вице-премьер Правительства РСО-Алания Александр Реутов, глава АМС района Руслан Адырхаев, глава АМС г. Моздок Ирина Туганова, зам. командира в/ч 62467 Владимир Борисов, делегация 100-й бригады, председатель районного Совета ветеранов Юрий Соколов, представители «КЦСОН» и другие.

Роскошные букеты и подарки растроганным вниманием ветеран принял с благодарностью. А каждому из «трио» юнармейцев школы-интерната им. 3. Тигеева, дружно проскандировавших: «Спасибо деду за Победу!» – вручил коробку конфет.

Как всегда, решение всех организационных вопросов мероприятия взяло на себя МО «Боевого братства» во главе с Владимиром Гречаным.

СОБ. ИНФ.

С 16 ПО 17 ДЕКАБРЯ – РЕЙД «НОЧЬ. РАЙОН»

Министерство внутренних дел по РСО-Алания, реализуя задачи по защите жизни, здоровья, прав и свобод граждан, противодействию преступности, охране общественного порядка, собственности и обеспечению общественной безопасности, в период с 16 часов 16 декабря до 5 часов 17 декабря в муниципальных образованиях республики проводит широкомасштабные межведомственные оперативно-профилактические мероприятия «Ночь. Район».

По всем вопросам, касающимся охраны правопорядка и общественной безопасности, защиты от противоправных посягательств, вы можете обратиться по телефонам: 02, 112, 8-867-2-59-46-00 и к любому сотруднику органов внутренних дел РСО-Алания.

Пресс-служба МВД по РСО-Алания.

ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

О ПРАВОВЫХ ПОСЛЕДСТВИЯХ УКЛОНЕНИЯ ОТ ИСПОЛНЕНИЯ ОБЯЗАННОСТЕЙ ПО НЕСЕНИЮ ВОИНСКОЙ СЛУЖБЫ

Военная служба – особый вид федеральной государственной службы, прохождение которой гражданами осуществляется по призыву и в добровольном порядке (по контракту).

Призыву на военную службу подлежат граждане мужского пола в возрасте от 18 до 27 лет, состоящие на воинском учете или не состоящие, но обязанные состоять на воинском учете, и не пребывающие в запасе.

Призыв на военную службу граждан, не пребывающих в запасе, осуществляется два раза в год – с 1 апреля по 15 июля и с 1 октября по 31 декабря – на основании указов Президента РФ.

Граждане освобождаются от исполнения воинской обязанности только по основаниям, предусмотренным Федеральным законом «О воинской обязанности и военной службе». В частности, на военную службу не призываются граждане, которые в соответствии с законом освобождены от исполнения воинской обязанности, призыва на военную службу, граждане, которым предоставлена отсрочка от призыва на военную службу, а также граждане, не подлежащие призыву на военную службу.

Статьей 1 вышеназванного Закона установлено, что воинская обязанность граждан Российской Федерации предусматривает воинский учет; обязательную подготовку к военной службе; призыв на военную службу; прохождение военной службы по призыву; пребывание в запасе; призыв на военные сборы и прохождение военных сборов в период пребывания в запасе.

Статьей 7 указанного Закона регламентировано, что в случае неявки граждан в указанные в повестке военного комиссариата или иного органа, осуществляющего воинский учет, место и срок без уважительных причин, а также в иных случаях, установленных федеральным законом, они привлекаются к ответственности в соответствии с законодательством РФ.

За неисполнение гражданами обязанностей по воинскому учету установлена административная ответственность (ст. 21.5 КоАП РФ). Уголовная ответственность предусмотрена в случае уклонения граждан от призыва на военную службу (ч. 2 ст. 328 УК РФ).

Так, неисполнение обязанностей по воинскому учету согласно ст. 21.5 КоАП РФ может выражаться в следующем:

– в неявке гражданина, состоящего или обязанного состоять на воинском учете, по вызову (повестке) военного комиссариата или иного органа, осуществляющего воинский учет, в установленные время и место без уважительной причины;

– в неявке гражданина, состоящего или обязанного состоять на воинском учете, в установленный срок в военный комиссариат для постановки на воинский учет, снятия с воинского учета и внесения изменений в документы воинского учета при переезде на новое место жительства, расположенное за пределами территории муниципального образования, место пребывания на срок более трех месяцев либо выезде из Российской Федерации или выезде в Российскую Федерацию;

– в несообщении в течение двухнедельного срока в военный комиссариат или в иной орган, осуществляющий воинский учет, об изменении семейного положения, образования,

места работы или должности, о переезде на новое место жительства, расположенное в пределах территории муниципального образования, или место пребывания.

Частью 2 статьи 28 Закона «О воинской обязанности и военной службе» предусмотрено, что в случае уклонения граждан от призыва на военную службу призывная комиссия или военный комиссариат направляют соответствующие материалы руководителю следственного органа Следственного комитета РФ по месту жительства указанных граждан для решения вопроса о привлечении их к ответственности в соответствии с законодательством РФ.

Винновое лицо может быть привлечено к уголовной ответственности по ст. 328 Уголовного кодекса РФ (уклонение от прохождения военной и альтернативной гражданской службы), предусматривающей за уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы наказание в виде штрафа в размере до 200 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до восемнадцати месяцев, либо принудительных работ на срок до двух лет, либо ареста на срок до шести месяцев, либо лишения свободы на срок до двух лет.

Частью 2 статьи 328 УК РФ за уклонение от прохождения альтернативной гражданской службы, предусмотрено наказание в виде штрафа в размере до 80 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев, либо обязательных работ на срок до 480 часов, либо ареста на срок до шести месяцев.

А. САЛКАЗАНОВ, помощник прокурора района.

ДЕЛОВАЯ ИНФОРМАЦИЯ

ОБЪЯСНИМ НА ЛАПКАХ: МОБИЛЬНОЕ ПРИЛОЖЕНИЕ «КУБОКОТ» ПОМОЖЕТ ДЕТЯМ ПОДГОТОВИТЬСЯ К ШКОЛЕ

Приложение «Кубокот» рассчитано на детей от 3 до 7 лет и включает набор увлекательных интерактивных игр для развития определенных навыков. Пазлы, раскраски, головоломки, тесты и другие игры помогут ребенку развить логику, внимательность, критическое и креативное мышление. Мобильное приложение разработано компанией «Медиа-Телеком» (совместное предприятие «Национальной Медиа Группы» и «Ростелекома»).

«Мы уделяем большое внимание детскому контенту и подходим к его производству максимально ответственно. Постоянно изучаем новые идеи и релизы, не первый год активно взаимодействуем со студиями и мультипликаторами. Этот опыт показал, что при всем богатстве выбора есть острый дефицит развивающего контента для детей дошкольного возраста – от 3 до 7 лет. Так родилась идея сделать мобильное приложение именно для этой возрастной группы. «Кубокот» получился очень ярким, творческим и полезным – он в ненавязчивой и увлекательной форме помогает детям готовиться к школе. Контент приложения мы создавали вместе с настоящими профессионалами с безупречной репутацией. Надеемся, что «Кубокот» станет помощником и даже другом как для родителей, так и для дошколят», – отметил директор компании «Медиа-Телеком» Александр Косарим.

Выполняя в приложении креативные и несложные задания, дети

одновременно получают важные знания и развивают навыки, которые включены в федеральные государственные образовательные стандарты. Это развитие речи, когнитивное, эстетическое и физическое развитие, эмоциональный интеллект. В приложении также представлено более сотни офлайн-



заданий (раскраски, головоломки, поделки и другие), которые родители могут распечатать и пройти вместе с ребенком. Кроме того, в приложении есть раздел с заданиями, которые помогут сформировать и развить ответственность и подходы к управлению временем – ребенок научится самостоятельно ставить себе задачи на неделю и планировать распорядок дня.

Методологию приложения «Кубокот» разработала доктор психологии, эксперт по развитию эмоционального интеллекта Виктория Шиманская. Проводником и помощником ребенка в приложении стал Кубокот. Он озвучивает задания, реагирует на действия ребенка и дает подсказки, если что-то не получается. Буквально объясняет все на лапках. Кубокот – главный герой образовательного мультсериала собственного производства

телеканала CTC Kids «Развлекёба» (каналу принадлежат все права на использование образа персонажа).

В приложении есть спецкурсы от настоящих звезд в своей области: – спецкурс по шахматам от самого молодого гроссмейстера в истории, рекордсмена книги рекордов Гиннеса Сергея Карякина;

– музыкальный курс от знаменитого российского пианиста-виртуоза Дениса Мацуева;

– спецкурс по изучению животных от известной научной журналистки и телеведущей Евгении Тимоновой.

За успешное прохождение заданий ребенок получает награды – возможность посмотреть в приложении мультфильмы «Три кота», «Лекс и Пуль», «Космические таксисты» и «Развлекёба».

Возможности «Кубокота» доступны пользователям видеосервиса Wink, а также подписчикам «Яндекс Плюс» с опцией «Детям».

Скачать приложение «Кубокот» и ознакомиться с правилами и пользовательским соглашением можно по ссылке: <https://kubokot.com/>

Родители могут поставить ограничение по времени использования приложения ребенком.

Участники проекта – компании «Ростелеком», НМГ и «Яндекс» – являются учредителями Альянса по защите детей в цифровой среде. Разработка приложения «Кубокот» соответствует целям альянса по созданию созидательного и безопасного цифрового контента для подрастающего поколения.

ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ ГОСУСЛУГ

В целях повышения качества предоставления госуслуг по линии лицензионно-разрешительной работы (ЛРР), обеспечения их доступности, сокращения времени ожидания заявителей в очереди изменен график приема граждан по предоставлению Госуслуг в сфере оборота оружия, частной детективной и охранной деятельности в отделении ЛРР по Моздокскому району Управления Росгвардии по РСО-Алания (г. Моздок, ул. Л. Толстого, дом 9, в здании филиала ФГКУ «Управление вневедомственной охраны войск Национальной гвардии РФ по РСО-Алания):

вторник, четверг – с 9.30 до 17.30; перерыв – с 13.00 до 14.00;
1-я и 3-я среды – с 10.00 до 13.00.
Телефоны: (8-867-36) 3-50-81; 8-925-084-28-55.
Система получения Госуслуг через Единый портал www.gosuslugi.ru предназначена для обеспечения доступности и качества предоставления Госуслуг в сфере ЛРР, исключения коррупционной составляющей при рассмотрении документов.

Отделение ЛРР по Моздокскому району Управления Росгвардии по РСО-Алания.

РЕШЕНИЕ

Собрания представителей Павлодольского сельского поселения Моздокского района Республики Северная Осетия-Алания №14 от 07.12.2022 г. О ВНЕСЕНИИ ДОПОЛНЕНИЙ В РЕШЕНИЕ СОБРАНИЯ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ ПАВЛОДОЛЬСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ МОЗДОКСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ СЕВЕРНАЯ ОСЕТИЯ-АЛАНИЯ ОТ 27.11.2019 Г. №29 «ОБ УСТАНОВЛЕНИИ ЗЕМЕЛЬНОГО НАЛОГА НА ТЕРРИТОРИИ ПАВЛОДОЛЬСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ»

На основании Федерального закона от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Налоговым кодексом Российской Федерации, Уставом Павлодольского сельского поселения, Собрание представителей Павлодольского сельского поселения Моздокского района Республики Северная Осетия-Алания **решило**:

1. Внести в решение Собрания представителей Павлодольского сельского поселения Моздокского района Республики Северная

Осетия-Алания от 27.11.2019 г. №29 «Об установлении земельного налога на территории Павлодольского сельского поселения» изменение, дополнив пункт 5 «Освободить от уплаты налога» подпунктом 5.5 следующего содержания:

«5.5. организации, включенные в сводный реестр организаций оборонно-промышленного комплекса.»

2. Опубликовать (обнародовать) настоящее решение путем размещения на информационном стенде в здании администрации Павлодольского сельского

поселения по адресу: РСО-Алания, Моздокский район, ст. Павлодольская, ул. Моздокская, д. 72, на официальном сайте Администрации местного самоуправления Павлодольского сельского поселения (sp-pavlodolsk.ru) и в печатном издании – газете «Моздокский вестник».

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования (обнародования) и распространяется на отношения, возникшие с 01.01.2023 г.

Глава Павлодольского сельского поселения А.Ю. ПРОКОПЕНКО.

ОТКЛЮЧЕНИЯ ЭЛЕКТРОЭНЕРГИИ

В связи с установкой интеллектуальных приборов учета электрической энергии ГУП «Алания-энергосеть» будет производить отключения электроэнергии по следующим адресам:

– 16.12.2022 г. с 8.00 до 14.00 – г. Моздок: ул. Кирова (№41), ул. Ермоленко (№24);
– 18.12.2022 г. с 8.00 до 14.00 – г. Моздок: ул. Кирова

(№41), ул. Ермоленко (№24);
– 18.12.2022 г. с 14.00 до 18.00 – г. Моздок: ул. Анджиевского (№№27-39), ул. Грузинская (№№16-40, 9-27), ул. Фурманова (№№34-38, 21-29), ул. Уварова (№№19-47, 16-40), ул. Соколовского (№№12-20), ул. Шаумяна (№№12-28, 11-23);
– 19.12.2022 г. с 14.00 до 18.00 – г. Моздок: ул. Кирова

(№№83-89), ул. Комсомольская (№№84, 86, 90, 92);
– 20.12.2022 г. с 8.00 до 14.00 – г. Моздок: ул. Армянская (№№1, 3, 5, 13, 15), ул. Азаниева (№№58-66), ул. Форштадтская (№1), ул. Комсомольская (№№40-62, 57-69), ул. Пушкина (№№32-44), ул. Кирова (№№43-59), ул. Свердлова (№№1-4).
1926

РЕШЕНИЕ

Собрания представителей Веселовского сельского поселения Моздокского района Республики Северная Осетия-Алания №9 от 13 апреля 2022 г. О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В РЕШЕНИЕ СОБРАНИЯ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ ВЕСЕЛОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ОТ 28.11.2019 Г. №24 «ОБ УСТАНОВЛЕНИИ ЗЕМЕЛЬНОГО НАЛОГА НА ТЕРРИТОРИИ ВЕСЕЛОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ»

В соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 6 октября 2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», рассмотрев протест прокуратуры Моздокского района от 17.03.2022 г. №19-2022, Собрание представителей Веселовского сельского поселения **решило**:

1. Внести в решение Собрания представителей Веселовского сельского поселения от 28.11.2019 г. №24 «Об установлении земельного налога на территории Веселовского сельского поселения» следующие изменения:

1.1. В пункте 3.4 слова «2 февраля» заменить словами «1 марта».

1.2. Дополнить пункт 5 подпунктом 5.5 следующего содержания:

«5.5. религиозные организации – в отношении принадлежащих им земельных

участков, на которых расположены здания, строения и сооружения религиозного и благотворительного назначения, а также земельных участков, предназначенных для размещения указанных объектов.»

2. Обнародовать настоящее решение на информационном стенде в здании Администрации местного самоуправления Веселовского сельского поселения по адресу: РСО-Алания, Моздокский район, с. Веселое, ул. Хугаева, 13, и разместить на официальном сайте Администрации местного самоуправления Веселовского сельского поселения в сети Интернет по адресу: vsl.admmozdok.ru.

3. Настоящее решение вступает в силу с момента обнародования.

4. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава Веселовского сельского поселения С.С. МИСЕТОВА.

РЕШЕНИЕ

Собрания представителей Троицкого сельского поселения Моздокского района Республики Северная Осетия-Алания №32 от 07.12.2022 г. О ВНЕСЕНИИ ДОПОЛНЕНИЙ В РЕШЕНИЕ СОБРАНИЯ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ ТРОИЦКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ МОЗДОКСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ СЕВЕРНАЯ ОСЕТИЯ-АЛАНИЯ ОТ 07.10.2021 Г. №32 «ОБ УСТАНОВЛЕНИИ ЗЕМЕЛЬНОГО НАЛОГА НА ТЕРРИТОРИИ ТРОИЦКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ»

На основании Федерального закона от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Налоговым кодексом Российской Федерации, Собрание представителей Троицкого сельского поселения Моздокского района Республики Северная Осетия-Алания **решило**:

1. Внести в решение Собрания представителей Троицкого сельского поселения Моздокского района Республики Северная Осетия-Алания от 07.10.2021 г. №32 «Об установлении земельного налога на территории Троицкого сельского поселения» изменение, дополнив пункт 5 «Освободить от уплаты налога» подпунктом 5.5 следующего содержания:

«5.5. организации, включенные в сво-

дный реестр организаций оборонно-про-

мышленного комплекса.»

2. Опубликовать (обнародовать) настоящее решение путем размещения на информационном стенде в здании Администрации Троицкого сельского поселения по адресу: РСО-Алания, Моздокский район, с. Троицкое, улица Октябрьская, д. 46, на официальном сайте Администрации местного самоуправления Троицкого сельского поселения (www.sp-троицкое.рф) и в печатном издании – газете «Моздокский вестник».

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования (обнародования) и распространяется на отношения, возникшие с 01.01.2023 г.

Глава Троицкого сельского поселения В.Г. ГРИШАКОВ.

«Лаборатория слуха»

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
от 7500 до 45000 руб. – внутриканальные, карманные, заушные, костные, цифровые.
22 ДЕКАБРЯ с 9 до 11 час.
в поликлинике по адресу: ул. Кирова, 68, аудиотест – бесплатно!
Подбор слуховых аппаратов, настройка, комплектация.
Пенсионерам – скидка 5% (скидка действует 22.12.2022 г.).
Справки и вызов специалиста на дом (по району) к инвалидам – бесплатно.
Возможны противопоказания. **Тел. 8 918 346 38 47**
Требуется консультация специалиста. Свидетельство №23 №009825123, выдано 05.08.2014 г.

МОЗДОК-КРАСНОДАР-1
ОТПРАВЛЕНИЕ:
из г. Моздока – в 6.00 от ж/д вокзала;
из Краснодара-1 – в 12.00 от автовокзала.
Провоз багажа – бесплатно.
Детям до 12 лет – 50% стоимости билета.
Билеты можно приобрести в кассах автовокзала, а также в электронном виде на сайте КРАС.ru
Тел.: 8(928)0053975, 8(928)0054111.
(ОГРН 317265100116056). 1915

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ

• ВОДИТЕЛЯ – на ассенизационную машину. Тел. 8(928)4804763. 1830
Сорокадневные ПОМИНКИ со дня смерти Калоева Казбека Александровича СОСТОЯТСЯ 17 декабря в 13 часов по адресу: с. Ново-Георгиевское, ул. Дзарахова, 14.
1924 Родные.

Выражаем самые искренние соболезнования родным и близким по поводу ухода из жизни ветерана труда «Моздокского строительного управления»
ХОМУТИКИНОЙ
Валерии Ивановны,
проработавшей на предприятии более 50 лет.
1927 Коллектив.

ЭКОПЛАСТ
(г. Прохладный, ул. Свободы, 183)
• ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА И ДВЕРИ
• ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ
МОСКИТНАЯ СЕТКА
КРЕДИТ-СКИДКИ.
Тел. 8(963)3943289
1859

КОРМА
• ЯЧМЕНЬ; ПШЕНИЦУ, КУКУРУЗУ, ОВЕС. Тел.: 57-2-34, 8(928)4936124 (ОГРН 311151003800011). 1722

УСЛУГИ
• РЕМОНТ И ПЕРЕТЯЖКА мягкой МЕБЕЛИ. Перевозка – бесплатно. Тел.: 3-27-52, 8(928)4906889 (Св-во 410151013700059). 1861

• САНТЕХНИЧЕСКИЕ работы. Тел. 8(928)0655787 (ОГРН 318151300001592). 1868

• ВЫКАЧИВАНИЕ поглощающих ЯМ (новая машина). Тел.: 38-0-38, 8(928)8609592 (ОГРН 310151017400012). 1837

• ВЫКАЧИВАНИЕ поглощающих ЯМ. Тел. 8(928)0740580 (ОГРН 312151019200031). 1863

• ВЫКАЧИВАНИЕ поглощающих ЯМ. Без выходов. Тел.: 2-61-93, 8(928)4860738 (ОГРН 315151000002238). 1917

В КОМФОРТ-ПЛАСТ
(ул. Садовая, 49-а)
ТРЕБУЮТСЯ РАБОТНИКИ по сборке изделий из ПВХ и алюминия (без вредных привычек).
Тел. 8(928)6325835.
ОГРН 1111510000480 1896

• ВЫКАЧИВАНИЕ поглощающих ЯМ. Без выходов. Тел.: 2-63-50, 38-1-38, 8(928)4804763 (ОГРН 310151017400012). 1835

• ВЫКАЧИВАНИЕ поглощающих ЯМ. Тел. 8(928)4835204 (ОГРН 315151000002238). 1918

Ритуальные услуги «ВЕЧНАЯ ПАМЯТЬ»
НАШИ ПРЕИМУЩЕСТВА:
КАТАФАЛК Mercedes-Benz премиум – БЕСПЛАТНО.
САМЫЕ НИЗКИЕ ЦЕНЫ от производителя.
САМЫЙ БОЛЬШОЙ АССОРТИМЕНТ:
ГРОБОВ – от 1900 руб.; ВЕНКОВ – от 150 руб.; ритуальных принадлежностей.
ОДЕЖДА для усопших.
БАЛЬЗАМИРОВАНИЕ тел на дому опытным специалистом (купаем, одеваем).
ПОМИНАЛЬНЫЕ обеды – 300 руб.
ОРКЕСТР!
ПОХОРОНЫ в кредит!
Работаем КРУГЛОСУТОЧНО. Выезд на дом.
Ул. Кирова, 93-в (район цветочного рынка).
Тел.: 8(928)9282242, 8(938)8626444.

ОБЪЯВЛЕНИЯ
ПРОДАЮ ЖИВОТНЫХ
• БЫКА; ГУСЕЙ. Тел. 8(928)9283799. 1856
E-mail рекламной службы «МВ»: mv.reklama@yandex.ru

Учредитель: Администрация местного самоуправления Моздокского района РСО-Алания (РСО-Алания, г. Моздок, ул. Кирова, 37). ИНДЕКС 53911. Газета зарегистрирована 11 февраля 2003 г. Южным окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций, регистрационный номер ПИ 10-4934.

Гл. редактор С.В. ТЕЛЕВНОЙ. АДРЕС РЕДАКЦИИ, ИЗДАТЕЛЯ, ТИПОГРАФИИ: 363753 г. Моздок, ул. Шаумяна, 110. ТЕЛЕФОНЫ: редактор – 3-21-97, секретарь, бухгалтерия – 3-27-37 (факс), зав. отделом допечатной подготовки – 3-13-91, реклама – 3-28-36, корреспонденты – 3-31-31, заказ полиграфической продукции – 3-26-30. Адреса электронной почты: mozdokvesti@yandex.ru, для рекламы – mv.reklama@yandex.ru. Газета издается на русском и осетинском языках, выходит по вторникам, четвергам и субботам. Цена в розницу свободная. Доставку газет подписчикам осуществляет Моздокский главпочтамт, тел. отдела доставки 3-40-03. Подписано в печать в 13.00 (по графику – в 13.00). Заказ №1723 Тираж 3320 экз.

Материалы со знаком ® и под рубриками «Деловая информация», «Репутация» печатаются на коммерческой основе. За их содержание редакция ответственность не несет. Газета отпечатана в МУП «Моздокский ИИЦ».